Elemento |Pos. Diam. Q Esquema |Comp.[Total CA-50/CA-60 . Esquema |Comp.|[Total/CA-50|CA-60
PILARES . iy (cm) (cm) |(cm)| (kg) | (kg) Elemento |Pos.|Diam. Q.
(cm) (cm) ((cm)| (kg) | (kg)
P24=P47 : —P14=P50=
P10=P61 P69=P73 P2=P3=P4=P5=P6=P15=P16=P17=P28=P29=P31=P42=P43=P45=P51=P52=P53=P64=P65=P66=P67=P68 P7=P56 1 @10 4 0 197 197 788 4.9 P1=P14=P50=P63 1 @10 4 197 197 788 4.9
Pos. | Diam. [ Q. | Comp. | Total | x2 - Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total x 22 Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total | x2 m
Térreo_ B 21 (cm) (em) | (cm) Pos. | Diam. | Q. C(%”nlg" I?ﬁf')' E‘Cﬁﬂ Cobertura B 14 (cm) @ | (cm) (cm) (em) | (cm) 2 | @5 17 75 | 1275 2.0 2 | g5 17 °~ 75 | 1275 2.0
= Q 1 016 4 240 960 | 1920 i 310 3 197 -8 T 1576 - = [ 1 @10 4 285 | 1140 | 25080 1 @10 4 285 | 1140 | 2280 2 -
i . 2 g6.3 | 13 75 975 | 1950 ferreo— L | ] 2 @5 | 17 75 | 1275 | 2550 —_ - 2 @5 | 41 75 | 3075 | 67650 2 210 2 285 570 | 1140 3 | @10 4 8 e 135 540 | 3.3 3 | 910 AR 135 540 | 3.3
~ — o 3 716 4 200 800 1600 C | [ 3 210 4 140 560 1120 L ] 3 @10 4 305 1220 26840 Cobertura— — — 3 @5 41 75 3075 6150 . o5 5 o 207 03 .
o T [ | | - ] - 17 21 357 714 ® : oo :
! . S 4 ge3 | 3 66 | 198 | 3% — Il ~ 4 g5 | 3 69 | 207 | 414 - D ‘5¥ le;g ‘31 12; ggg 1‘1‘?;2 - — ‘5‘ @?g ’ ol oA I _ 4 | @5 3 _ 69 207 0.3
AN1— e — o N1 — - o ] I N - Total+10%:| 9.0 2.5
Be |°| B — © 2 8 ; N1, ] I 4N1 | 0 y ] [ 6 @10 6 135 810 | 1620 ota o: . . Total+10%:| 9.0 2.5
: — a N N3 = ANL_Im g aNE|— Ll A 4N3 - — 7 @5 3 67 201 402 (x2):| 18.0 5.0 (x4):| 36.0 10.0
[ % g o NL_| Br — 15 - 2 - D D - 4N3—; g o L L ~ ANS P25=P33=P39=P71 1 @10 4 197 197 788 4.9 P69=P73 1 @10 4 197 197 788 4.9
| | R _ - - = 3 cv || ¥€ i 3« 2 2 N - 2
Q N2@6.3c/15 C=75 [ | 1 N2@5c/12 C=75 — Q 4N5 I 5 °
1 — ] 4N3 [ I ¥ [ I o g o 2 | @5 17 s 85 1445 2.3 2 | @s 17 m 75 1275 2.0
Subsolo—  4n3._ Lz [—] g 4N3016 | - o = 4N1G10 — i e N2@5c/12 C=75 cd |9 <c 4NS—= = 7 -
— 4ANLG16 T [ L 1 - i Q S
AL T A N3—= 30 @ Subsolo—  4N3—l= el § 4N3 ] i 4N3010 1 L] D 3 | @10 4 B e 135 40| 33 3 | @10 A B L 140 560 | 3.5
— — 30 L ] 4 - = :
Ay A <+ \D ] Tl N I [ N3@5c/12 C=75 4 | @5 3 2 79 237 0.4 4 | s 3 w 69 207 0.3
N4@6.3¢/8 C=66 _ ] N - — - _
N4@5¢/6 C=69 Térreo— Eo— o L LI ANSO10 Total+10%: 9.0 3.0 Total+10%: 9.2 2.5
4N3016 4AN3@10 . i I TT1 (x4):] 36.0 12.0 (x2):| 18.4 5.0
L — L= " Térreo— - — " P41 1 | @10 4 197 197 788 | 4.9 P2=P3=P4=P5=P15 1 | @10 4 190 10 85 285 1140 | 7.0
_ , = = 1 9 a L1 @ P16=P17=P28=P29
Ago: CA-50 e CA-60 (38.6 kg). Taxa: 194.92 kg/m3 Planta: Térreo Aco: CA-50 e CA-60 (15.1 kg). Taxa: 76.20 kg/m3 Planta: Térreo — - N ant NN 1 5 2 | @s 17 g 85 1445 23 P31 =4 P43 _pas > | gs » m s 2075 i
Concreto: C25, con.desfav. (0.18 m3) | Tamanho maximo do agregado: 15 mm | Escala horl_zontal 1:20 Concreto: C25, con.desfav. (0.18 m3) | Tamanho maximo do agregado: 15 mm | Escala horizontal 1:20 B L B | o aN1 | aN1_Jzs| 2N2 o § © " - bol P2 pS3—PEa B .
Formas: 1.80 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 Formas: 1.80 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 v ] - N 3 u 2 2 [ | N a 3 | @10 4 ‘9, s 135 540 3.3 P65=P66=P67 210 292 R 305 1220 75
] I Z o N T o g2 S —
] I = N2@5c/12 C=75 - S
- I SECR o3¢/ Be |-| B al N N2 N 4 | o5 3 1 7 79 237 0.4 4 | 210 2 s 135 40| 33
| I e 4N1@10 I — 2 2 N4@5c/12 C=21 - 5
Subsolo . 4Nl -] 2 aN4. L Z & /2= Total+10%:| 9.0 3.0 5| @5 3 --23 69 207 0.3
P8=P57 P48 [ ANG o Z 30 [ [ o o N3@5c/12 C=75
j— < -
Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total | x2 Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total Av A E 2 T o~ oNe P26=P40 1| @125 | 12| i 1355 255 3060 | 29.5 Total+10%:| 19.6 5.6
(cm) (cm) (cm) (cm) (cm) N5@5./5 C=60 Subsolo__ 6N6—§:=., NG = © 0 ‘Z‘-Nz ig v@ 6750 L6 (x20):] 392.0 112.0
! o10 | 4 285 | 1i40 ) 2280 ! o0 ) 4 285 | 1140 Av T A ': © 2| 983 |30 ) 225 ’ ' P6=P18=P30=P44 | 1 | g0 | 6 190 10 85 285 | 1710 | 105
2 @10 4 285 | 1140 | 2280 2 @10 4 285 | 1140 4N4@10 > P54=P68 —
Cobertura— — — 3 @5 | a1 75 | 3075 | 6150 Cobertura— — — 3 @5 | a1 75 | 3075 w
3 : 1 o 75 3075 4.8
B L 4 g5 | 34 21 | 714 | 1428 H - 4 o5 | 34 21 | 714 N7@5¢/5 C=67 3| @63 |60 _ 156 | 9360 | 22.9 2| &5 4 ~
- — 5 @10 4 292 | 1168 | 2336 m — 5 @10 4 292 | 1168 _ 5
Ll L Ll L Escala vertical 1:50 6N6@10 4 @12.5 12 256 275 3300 31.8 3 @5 41 21 861 1.4
N | 6 @10 8 140 | 1120 | 2240 il ] 6 @10 8 135 | 1080 oo horisontal 120 e %o " e >
N T 7 @5 3 67 201 402 il - 7 25 3 67 201 Coneret Armaduras : B : 4 | @10 292 N 305 1220 | 7.5
Ll | Ll L oncreto _ _ -
L L % 4N5\ L L % 4N5 CA-30 e CA-60 Escala vertical 1:50 6 6.3 3 z 215 645 1.6 5 @10 %.\ 315 630 3.9
c | ] Il = 1 I Dimensao Tipo: C25, con.desfav. Taxa Escala horizontal 1:20 T 1 = 135 810 50
NS - O NS = o HEIIE (cm) | Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos| 1°f! | (kg/m3) - & | @10 % o5
c c 4N o c C 4N5Je— o +10 % Concreto Armaduras Total+10%:| 132.9
v || - ] = v | + — = Volume | Férmas (kg) ka) | (k) CA-50 e CA-60 (x2):| 265.8 7 | o5 3 N 7 201 0.3
) L LN L L LN (m3) (m2) . ~ .
m [ zZ 1 L1 z Dimensao | Tipo: C25, con.desfav. Taxa P48 285 1140 7.0 22
I [ < N3@5¢/12 C=75 o 1 < N3@5/12 C=75 Cobertura 30x15 2.92 2.66 7.5 2.8 11.3 | 3.53 Planta (cm) Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos -I—T](.)Otao}o (kg/m3) . g10 190 1085 ' Total+10%:| 29.6 7.2
Il LI ANSB10 1 1] NSG10 Térreo 1.98 1.80 7.0 2.0 9.9 | 4.55 Volume | Férmas (kg) ka) | " (kg) 2 | 210 I - 285 1140 | 7.0 (x6):| 177.6 43.2
H T - I Total (x22) 107.81 98.01 319.9 106.2 | 466.4 | 3.94 (m3) (m2) D7=P5SE
il [HNN i [IT] o = 1 | @10 6 285 1710 | 10.5
Il LIl i LT Cobertura| - 0.27 2.66 7.2 2.8 | 11.0 | 37.66 3] 95 41 i 75| 3075 48 —
, I ] . i LI Térreo 0.18 1.80 10.5 2.6 | 144 | 7278 : > | @s a1 m 25 | 3075 48
Terreo— = p— Terreo— = — :
i 7] 2 - 2 PSP —— Total (x2) 0.89 8.91 35.5 10.8 | 50.8 | 51.85 4] 95 34 <> 21 714 11 o
I L] i [T .
4N2 LLL| o 4N2 1o LLL ) Pos. | Diam. | Q. C(om[)a. 'I('ota)l 2( 5 ) P13=P50 @10 . 292 1168 | 7.2 3 | @5 41 . < 21 861 1.4
4N1—|= 4N2|==o n® o 4N1- o 4N2 |5 n o o Cobertura— _ _ cm cm cm Pos. Diam. Q. Comp. Total X2 6 | @10 135 1080 6.7 :
- AN % ~ 3 NI - AN e % ~ 3 N W L | 1 @10 4 285 1140 5700 (cm) (cm) (cm) \— 4 | @10 292 292 1752 | 10.8
O [T 7] o 2 O [TT] o 2 m — 2 @5 41 75 3075 15375 19 7 1 @12.5 8 305 2440 4880 7 | @5 3 B 67 201 0.3 @10 \g 105 135 810 5.0
Br U iB LI ° < N2 s Br U 18 L1 = < . N2 o Ll | 3 @10 4 292 1168 5840 Cobertura— - ﬁ = 2 6.3 33 75 2475 4950 P E
I [T § % B ) [N '§} M 3 1 [ 4 @10 4 135 540 2700 L H — 3 @12.5 4 310 1240 2480 Total+10%:| 30.7 6.8 6 a5 3 ,\ 67 201 0.3
_____ [[T1 = | N4@5c/12 C=21 [T z u N4@5c/12 C=21 L — 5 @5 3 69 207 1035 M 1] 4 @12.5 4 315 | 1260 | 2520 570=p75 2
o AN 8 S 8N6 N3@5c/12 C=75 il LT o § 8N6 N3@5c/12 C=75 [ [ a 4N3\ I 1] 5 @12.5 8 160 1280 2560 = 1 @10 6| 197 197 1182 7.3 Total+10%:| 28.9 7.2
----- — = I s N aN3_IZ T W H HH 6 76.3 3 65 195 390 J s (x2):| 57.8 14.4
Subsolo__ 8N6— Ll | \Zo ZN 18 Subsolo— 8N6—§:1 8NG i | 2 3N ig 7? 4N3 i QO LIl o N 2 QS 17 - 125 2125 3.3 P8=Pp57
A: = 1A 8N6—&ss Z 30 Ar = 1A — = o 30 Cr o 1C S g il L] ﬁ P N3 : p = 1 @10 190 10 85 285 1140 7.0
; ] [ &5 4N4-—iH ana I S|, Ol 3| @5 17 S 26 442 0.7 2 | @10 285 285 1140 | 7.0
1 1 . Csv |0l € 4N3—FH & SR N4 0 6 — 135 810 | 5.0 ’
N7@5c/6 C=67 N7@5c/5 C=67 N 1 N2@5c/12 C=75 ol ! Al =" g < 4 | o1 B . 3 | g5 41 o 75 3075 4.8
) —_ — Ll ) < 24
8N6@10 8N6@10 i L 4N3010 I i E .- . 5 | @5 3 ” 117 351 0.6 4 | o5 58 ] 21 1218 1.9
i ] i L N2@6.3¢/15 C=75 = <> -
Térreo. ] L] sN1—U sN1— L 4N3012.5 Total+10%:| 13.5 5.1 @10 202 292 1752 | 10.8
Escala vertical 1:50 Escala vertical 1:50 il [ || L] 4N4@12.5 (x2):| 27.0 10.2 6 @10 ‘ 3 140 1120 6.9
Escala horizontal 1:20 Escala horizontal 1:20 H — 1 M @5: 0.0 37.0 110
Armaduras Armaduras 1 [ 11 Térreo— H RN @6.3: | 90.2 0.0 .\
Concreto CA-50 e CA-60 Concreto CA-50 e CA-60 N1 N1 0 @ ant. I aal s10e | 1907 00 7 | @5 3 ; 67 201 0.3
— _— o | Ll
Dimensdo | Tipo: C25, con.desfav. Taxa Dimensé&o | Tipo: C25, con.desfav. Taxa [l | ) ] L] T @12.5:| 175.6 0.0 Total+10%:| 34.9 7.7
Planta (cm) Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos I]?Otao}o (kg/m3) Planta (cm) Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos -I:r]?(t):a‘)}o (kg/m3) Br N 15 ] pg Ll L] § @ Total: | 386.5 37.0 (XZ;' 69.8 15.4
- - ‘ - — S i il : . :
velumE | e e k) | (kg Volume | Formas (o) 1 g 1 | S = I [T ) P9=P60 1| o16 184 16 135 335 | 1340 | 21.2
(m3) (m2) (m3) (m2) - — z 0 B | 1B 1] n| g P20=P21=P34=P35=P36=P37=P49 2 510 49
Cobertura 1530 0.27 2.66 7.2 2.8 11.0 | 37.66 Cobertura 15x30 0.13 2.66 7.2 2.8 11.0 | 75.33 il L o9 N4 N2@5¢c/12 C=75 | nn o o Pos. Diam. Q. Comp. Total X7 2 @12.5 255 55 .
Térreo X 0.18 1.80 14.0 31 | 18.8 | 95.00 Térreo 0.09 1.80 14.0 31 | 18.8 |190.00 P — g N1 i it 2ol (em) | (cm) | (cm) o 5 75 | 2475 | 61
Total (x2 0.89 8.91 425 11.9 | 59.6 | 60.83 Total 0.22 4.46 21.2 59 | 29.8 |121.66 Subsolo—  AN4—=) = s i il z| |3 , i o103 197 788 | 5516 3| @63 | 33 o _
otal 62) AL T LA N—= ¥ 30 I i 3l N2@6.3c/15 C=75 Térreo— - = 2 @5 | 17 85 | 1445 | 10115 =
Subsolo— 8N5—La| - i 2 8 2.5 ] L] 3 210 4 135 540 3780 4 @16 =W 335 1340 | 21.2
i [ee) | S L |
NSQSC/S C=69 Ar i 1A === 30 8N1;@O 2.5 L L ~ 4 @5 3 79 237 1659 @16 ‘% 155 185 740 11.7
P9=P60 P27 N [ I 2 4N1\ 6 @12.5 ‘g 130 160 320 3.1
Pos. Diam. Q. Comp. Total X 2 Pos. Diam. Q. Comp. Total 4N4@10 4N1 Ll L'B -
(cm) (cm) (cm) (cm) (cm) N6@6.3c/5 C=65 Bf T 18 4N1—e= = B 7 6.3 3 u, 65 195 0.5
Lo | Q
1 @12.5 4 285 | 1140 | 2280 oo B 1 @10 4 197 788 BNSO12.5 — - S 8 / o1
2 ©?12.5 4 255 1020 2040 [ ] 2 @5 17 85 1445 Escala vertical 1:50 Lo L % I N2@5¢/12 C=85 Total+10%:| 75.6
b 3 26.3 13 75 975 1950 | I 3 leg ‘31 13: 2:3 Escala horizontal 1:20) [ ] g g (x2):] 151.2
Cobertura— — — 4 @10 6 292 1752 3504 e ] 4 Armaduras - — = | 4N3. 4N1Q10 P10=P61 19
= [ [ i : - A i
[ CT 5 @5 24 75 1800 3600 L L E Nt Concreto CA-50 e CA-60 Escala vertical 1:50 Subsolo— 4N3—{s—] AN3 =l § 20 \\r 1 g16 4 2 240 960 15.2
L - [ T ) . " Escala horizontal 1:20| — - £ 30  comET =T
L L 6 - 24 21 >04 1008 4N1 T b N Planta Dimensao | Tipo: C25, con.desfav. Total Taxa Armaduras Ar 1A = D 2 6.3 13 m 75 975 2.4
1 L 7 @12.5 8 160 1280 Zggg By || 1B 4N1—je= S D (cm) | Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos +100?3/0 (kg/m3) Concreto CA-50 e CA-60 24
- — 8 6.3 3 65 195 - o a w ~ k (kg) - o
I [ N L Ll = 9 V?L%”)“e F%”;)""s Ll (kg) planta | Dimensdo | Tipo: C25, con.desfav. Total | T2Xa N4@5¢/5 C=79 3 | 016 RE o 200 800 | 12.6
N [T] a 6N4 - I s 8 N2@5c/12 C=85 (cm) | Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos | 5% | (kg/m3) 4N3@10 5
N [ ] N _* T 10 Cobertura 0.66 2.66 7.2 2.8 | 11.0 | 15.07 . (kg) (kg) |T107% 4 | 96.3 3 N 66 198 | 0.5
6N4—es - ) g S 4N1G10 ] 15x30 Volume | Férmas 9 (kg)
C -— c 6N4— = o Subsol AN3 e N Q 4N3 Térreo 0.45 1.80 7.0 2.0 9.9 | 20.00 (m3) (m2) 5
- Ll ubsolo— ) L= ) o
v 1] g - Ay T= IA M= < 30 e D Total (x5) >-57 22.28 711 24.1 | 1045 17.06 Cobertura| . o 0.27 2.66 24.1 3.7 | 306 |104.71 Ago: CA-50 e CA-60 (54.9 kg). Taxa: 59.37 kg/m3 Planta: Térreo T°ta'+1&2/‘;; 23'2
I T z N6@5c/12 C=21 LJ Térreo 0.18 1.80 23.5 2.4 28.5 |143.89 Concreto: C25, con.desfav. (0.84 m3) [ Tamanho maximo do agregado: 15 mm | Escala horizontal 1:20 —P19=pa3=pEE : :
H L N5@5c/12 C=75 _ Total (x2) 0.89 8.91 95.2 12.1 |118.2 |120.54 Formas: 2.00 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 P11=pP19=p22= 1| @10 4 190 10 85 285 1140 | 7.0
N4@5c/5 C=79 P12-P58 P62
[ — :
i T EN4210 4N3010 Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total | x2 S— 2 | @5 a1 m 75 | 3075 4.8
i LI (cm) (cm) (cm) 24
I o 1 216 4 335 1340 2680 19N4 @10 292 292 1168 7.2
Térreo— N Tl . Cobertura— - — 134 2680
i . Aco: CA-50 e CA-60 (7.8 kg). Taxa: 59.37 kg/m3 Planta: Térreo i 1] g 5612 3‘3‘ 333 243172 o - o 4 | o10 e 135 540 | 3.3
M 1T N Concreto: C25, con.desfav. (0.12 m3) | Tamanho méaximo do agregado: 15 mm | Escala horizontal 1:20 _ — 4 (31.6 6 292 1752 3504 Piso 2 19 E
H B n < . - . , | 150 & T T 110 — 5 | @5 3 w 69 207 0.3
4N1— {44 4N1 el o @ © Férmas: 2.00 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 m T 5 @16 8 190 1520 3040 ~
ZINp aN2— || NN o m T
I s 6 8 N7 Ni| " i T 6 e.s | 3 62 | 186 | 372 Total+10%:| 19.3 5.6
By [ +B i ST N7 N2 Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total LI 2 6N4 . i (x5):| 96.5 28.0
I il 5 T N2—— (em) | (cm) 6N4_ | 1] I N P12=P58 1| o16 8 184 16 135 335 | 2680 | 42.3
= - N7— i g0 | 4 197 | 788 > — o ) .
| ] S il v 2 @5 | 17 85 | 1445 Cy || <€ ONA = 2 12N4 o E
an N Térreo— —_ f— n|w o
= w1 B - Q 12N4 ! . = N3@6.3¢/15 C=156 2 76.3 33 75 2475 6.1
-l il § N3@6.3c/15 C=75 Il T 3 10 . 135 c40 I il 2 cy 3C ks N206.3¢/15 C=225 N3@6.3c/ B
Subsolo— R UEFR = | [ 4 @5 3 79 237 g} © Q 12N4@12.5 201 -
AL R LA == *30 — — N il il N3@6.3c/15 C=75 g o 216 — s 335 1340 | 21.2
] ] % 4N1 AN2—es AN2—\ea o 4 | o16 29 o 320 1280 | 20.2
4N1 e [ l AN ANT e 6N4@16 -
B AN |t 2 n — 216 B 190 1520 | 24.0
N8@6.3c/5 C=65 B¢ |— B A S U L "
B [ S = Té b 9 ' 6 | 063 3 w 62 186 | 0.5
8N7012.5 Ol T % o N2@5c/12 C=85 erreo— T ||| T Térreo— . _ :
1 | in O
- - a2 AN1O10 u N 0 9 NS Total+10%: | 125.7
AN T 8~ 4Ns I i N w 8 10 (x2):| 251.4
Escala vertical 1:50 Subsolo— =] — %2} ™M = NI . ° ﬁ 4
O D — 12N1 12N1 =
Escala horizontal 1:20 Ar = 1A N3 —e= 3 30 B E L E < o L”) ~ P13=P59 1 216 8 __ 184 16 135 335 2680 42.3
Armaduras B B —— o) n b N2@6.3c/15 C=225 N3@6.3c/15 C=156 5
Concreto CA-50 e CA-60 N4@5¢/5 C=79 v - i = o Be B S w oNiB12s 2 | 263 | 33 m 75 2475 | 6.1
L @) .
Planta | Dimens&o |Tipo: C25, con.desfav. N-— Taxa 4N3010 [ pas © § = % L 51 2 - 235 ETREETI
(cm) | Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos | | 2%3 | (kg/m3) - ¥ ) NlO 6 — = :
5 (kg) (kg) | T30 2 N306.3¢/15 C=75 n 4 | 016 20 320 | 1280 | 20.2
Volume | Férmas 9 9 (kg) . z Do .. e :
(m3) (m2) Aco: CA-50 e CA-60 (7.8 kg). Taxa: 59.37 kg/m3 Planta: Térreo Subsolo— 8N5—L&! @© Subsolo_ 12N5 =™ 716 ‘O 185 1480 | 23.4
Cobertura 0.27 2.66 10.8 3.6 15.8 | 54.24 Concreto: C25, con.desfav. (0.12 m3) | Tamanho maximo do agregado: 15 mm | Escala horizontal 1:20 Ar z 1A 8NS>—==s 30 Ay~ LA 12N5 E 30 N6@6.3c/5 C=215 ° 155
Tarmeo | 1°X0 0.18 1.80 20.8 2.4 | 25.5 |128.89 Férmas: 2.00 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 S 12N>@12.5 Escala vertical 1:50 6 | 6.3 3 w 62 186 | 05
Total (XZ) 089 891 632 120 826 8440 Escala horizontal 1:20 21
N6@6.3c/6 C=62 s .
Pos. Diam. Q. Comp. 'I('ota)l ?4) Concreto Cﬁgnaaedlériw Tota|+1(())(°2/<;: ;gg;
8N5016 (cm) cm cm _ . . : .
P18 1 @12.5 12 255 3060 12240 Planta | Pimensao | Tipo: C25, c.on.desfav. o _ Total Taxa P20=P21=P34=P35 1 210 4 107 197 788 4.9
Pos. | Diam. | Q. | Comp. | Total 2 26.3 | 30 225 | 6750 | 27000 (cm) | Cobrimento: 3 cm Long(llfg)dmal Es(tlzga)os +10 9, | (K/m3) P362P37=P49 5
(cm) | (cm) e vertical 1450 3 @6.3 | 60 156 | 9360 | 37440 ch:#;we F(z:‘nrg)as (kg) > | @s 17 3 85 | 1445 23
S 1 @10 4 385 1;‘718 . ) Escala horizontal 1:20 4 812.5 12 275 3300 13200 Piso 2 3.74 6.24 31.8 22.4 59.6 | 14.48 24
operure - 0 2 p10 | 2 % Pilares que nascem em Térreo e chegam em Cobertura Armaduras 5 | @125 ) 12 105 | 1260 | 5040 S0 2 60x60 ' : : : : ' 3010 | 4 [z .. 135 540 | 3.3
L] || 3 @5 | 41 75 | 3075 C to: C25 desf ConEREs CA-50 e CA-60 6 26.3 3 215 645 2580 Térreo 2.88 4.80 29.5 17.1 | 51.3 | 16.18
. 5
— I 4 25 | 17 21| 357 oncreto: L-2o, con.destav. Dimensso | Tipo: C25, con.desfav. Taxa Total (x4) 2650 | 4416 | 2450 | 157.8 | 443.6  15.22 4 | o5 3 1 7 79 | 237 0.4
— - 2 gig g igg 1é613g Aco das barr.as. CA-50 e CA-60 Planta (cm) | Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos _I:rl%t%}() (kg/m3) - PE
- - Acgo dos estribos: CA-50 e CA-60 Velioe T s (kg) (ka) | kg) ona Total+10%:| 9.0 3.0
- O N 7 @5 3 67 201 ) "y x7):| 63.0 21.0
] 0 2 Piso 2— e R 19 —
4N5_ . L ) 4N5 Cobertura 1530 0.27 2.66 27.7 3.7 34.5 |118.27 P27 1 @10 4 197 197 788 4.9
i 4N5—{ss Térreo 0.18 1.80 42.3 2.4 | 49.2 [248.33
C L C 0 = 5
v = - I § @ 28 Total (x2) 0.89 8.91 139.9 12.1 [167.4|170.82 2 | @5 17 E 85 1445 2.3
— T 24
- I s oSz =75 N : 3010 | 4 g 135 540 | 3.3
I 1} ™ 105
Ll I 4N5010 12N4 S 5
T i cy gulle 12N4 D18 J v 4 | @5 3 2 79 237 0.4
] T N PE)
[Tl I P24=P47 Peo=Paimpioci/L S NG N2@6.3c/15 C=225 N3@6.3¢/15 C=156 ~tairi0% 90 30
Ta T I Pos. Diam. Q. Comp. Total x 2 Pos. Diam. Q. Comp. Total x4 3 . o . .
erreo— [ il 10 (cm) (cm) | (cm) (cm) (cm) | (cm) N 1N ¢S P23=P32=P38=P46 1| 9125 | 12 188 1355 255 3060 | 29.5
Ll Ll X 1 @10 4 197 788 | 1576 1 @10 4 197 788 | 3152 | |
L L Il | 5
o n s ' 2 @5 | 17 75 | 1275 | 2550 Térreo— _ 2 @5 | 17 85 | 1445 1 5780 N5 N1—f ‘ e 2 | 63 | 30 ‘m' 225 | 6750 | 16.5
4N1-|=s 2N2 2N2—% 0@ o " fereo | | 3 @10 | 4 135 | 540 | 1080 erreo ] L | 3 g10 | 4 135 | 540 | 2160 .
Al 4N17,: ~ 8 N1 [ L | 4 @5 3 69 207 414 = - 4 @5 3 79 237 948 Térreo— N1 <5
— - by z 1 | 1 L 3 | 96.3 60 m 156 9360 | 22.9
v || ¥° ¥ s " @ 2 ] - — 5 anL, o - 5 ant Nl z
T S el N4@5c/12 C=21 aN1_IZ T 0 4N1S ] & 3 T F 4 | @125 [ 12 e 275 3300 | 31.8
—_— — % Il N3®5C/12 C=75 Ll 4N1—e— [ 4N1 I Py 12N1 12N1 i
[N O s B | Y8 o o BS |- B — S A1AQ @12.5 | 12 \g 105 1260 | 12.1
b S io1s v F - S . - = g SR s Y — .
L i L | - ™ - - — B B 1| © o
Subsolo  B6N6— s e § 6N6.  2N2010 i - z | — Z E v v g i A N2@6.3c/15 C=225 N3@6.3c/15 C=156 6 | 96.3 3 m 215 645 | 1.6
— — S S = I N — @)
A == A e © 30 Iorte B I | 10 N2@5c/12 C=75 | I 1 N2@5c/12 C=85 S -
v - 2 ] i - S 2  4N3 | | g = AN3 ST 12N5@12.5 Total+10%:| 125.8
AN3 | l— 2 4N1410 Subsolo  4N3— 1= |—| 2 0 ] . 12N1@12.5 :
N7@5¢/5 C=67 Subsolo— 2, ubsolo 2 a (x4):| 503.2
m 4N3— = <Z'_ 30 A — A AN3— = S 30 )
NEB 1 AL T A = v - Subsolo 12N5 2 25: 0.0 252.0
Neo N “IA 12N> ~(30 e 6.3: | 230.4 0.0
NAG5e/S C=79 N6@6.3c/5 C=215 @10: | 920.1 0.0
N4@5c/5 C=69 ¢/5C= 12.5:| 340.4 0.0
Escala vertical 1:50 AN3G10 12N5@12.5 Escala ver‘tical 1:50 216: 652.8 0.0
Escala horizontal 1:20 4N3210 A g Escala horizontal 1:20 Total: 2143.7 252.0
Pos. Diam. Q. Comp. Total X 2 rmaduras
Concreto carmnaduras , , cm | (m) | (cm) GOl CA-50 e CA-60
Dimens&o | Tipo: C25, con.desfav TERE Ago: CA-50 e CA-60 (15.1 kg). Taxa: 76.20 kg/m3 Planta: Terreo Ago: CA-50 e CA-60 (31.3 kg). Taxa: 59.37 kg/m3 Planta: Te!'reo 1 @12.5 12 255 3060 6120 — Dimens3o | Tipo: C25, con.desfav. -~ Taxa
Planta (cm) Cobr.iment’o: 3 cm ' Longitudinal | Estribos T°t%| (kg/m3) Concreto: C25, con.desfav. (0.18 m3) | Tamanho maximo do agregado: 15 mm | Escala horizontal 1:20 Concreto: C25, con.desfav. (0.48 m3) | Tamanho maximo do agregado: 15 mm | Escala horizontal 1:20 2 26.3 30 225 6750 13500 (cm) Cobrimento: 3 cm Longitudinal | Estribos +100 % (kg/m3)
~ (kg) (kg) +10 % Formas: 1.80 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 Formas: 2.00 m2 Cobrimento: 3 cm Escala vertical 1:50 3 26.3 60 156 9360 18720 Volume EBTTaS (kg) (kg) (kg)
Ve | Fomss (kg) 4 | p125 | 12 275 | 3300 | 6600 (m3) (m2)
5 p12.5 | 12 160 | 1920 3840 Piso 2 1.87 6.24 31.8 22.4 | 59.6 | 28.95
Cobertura 30x15 0.13 2.66 7.2 2.8 11.0 | 75.33 6 6.3 3 215 645 1290 — 60x60 i 785 o< m— R
Térreo 0.09 1.80 10.5 2.6 14.4 | 145.56 érreo . . . . . .
Total 0.22 4.46 17.7 5.4 | 25.4 |103.70 Total (x2) 6.62 22.08 122.5 78.9 |221.8 | 30.43
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